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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

Gabinete da Presidência

ATA DA (37ª) TRIGESSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA (4ª) QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.
Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (09/11/2020) às 09h00min, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária semanal da Câmara Municipal de Santa Luzia/RO, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Jose Antônio J. dos Santos, Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Devair Velho, Edivar Luiz Lampugnani, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (36ª ordinária), lida as correspondências recebidas e as proposições constante da pauta de publicação do seguinte: DECRETO 093/Prefeito; INDICAÇÃO 47/Sivair a Secretaria de Obras para colocar manilhas no cruzamento na Avenida Rio Grande do Sul com a Rua Barão do Rio Branco, bem como cascalhar o referido local para melhor conservação e utilização da via publica; INDICAÇÃO 48/Devair a Secretaria de Obras, tome providencia em rebaixar um morro existente no setor chacareiro 02, bem como recuperar a estrada, próximo à entrada do cemitério municipal, via de acesso a residência da senhora Maria Cabrini, sentido antigo lixão; Justificativa de falta edil Uesnei Cleiton da Silva na 36ª sessão ordinária realizada no dia 03/11/20; Projeto de Lei Com. 06/20 – “Altera a Lei Com.114/2018 que dispõe sobre o ITBI e acrescenta § 7º ao Art. 4º no âmbito do município”.  No PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Justificativa de falta edil Uesnei foi aprovada por unanimidade; Projeto de Lei Com. 06/20 encaminhado ao Jurídico e Comissões. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Edivar solicitou da secretaria de obras para melhorar o acesso na propriedade dos moradores da linha P. 22, que após serviço realizado com a patrol dificultou a entrada; questionou as condições precárias dos maquinários existentes na Associação da P.22, lamentou dizendo que foram adquiridos recentemente com recursos públicos; criticou a forma de atendimento do poder publico do SUS na saúde da população que deixa muito a desejar; manifestou seu pesar pelo falecimento do Cabo Matos e solicitou um minuto de silencio em memória do mesmo. Pela ordem, edil Uesnei manifestou seu pesar pelo falecimento do Sargento Matos ocorrido no dia 08 de novembro e fez um relato de sua trajetória no município, desejou condolências a família enlutada, edis Thiago e Aldair também manifestaram homenagens ao Sargento Mato, foi feito um minuto de silencio em memoria do mesmo.  O Presidente comunicou que a próxima sessão após o pleito eleitoral será dia 17, na terça feira, às nove horas. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 

